

KRAJSKÝ ÚŘAD KARLOVARSKÉHO KRAJE
ODBOR LEGISLATIVNÍ A PRÁVNÍ, STAVEBNÍ ÚŘAD
A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD



Váš dopis značka/ze dne

Naše značka

Vyřizuje/telefon

Karlovy Vary

Žádost o poskytnutí informace

Vážená paní magistro,

dne 22. 5. 2024 obdržel Krajský úřad Karlovarského kraje (dále jen „krajský úřad“) Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů o poskytnutí následující informace:

„Žádám tímto o informaci, týkající se značení – přechodů pro chodce – na novém dopravním terminálu v Lokti nad Ohří.

Když jsem se ptala na zastupitelstvu, proč nejsou vyznačené přechody pro chodce, kromě jednoho, bylo mi řečeno, že je to v kompetenci krajského úřadu.

Proto se ptám, na dvou místech jsou sice snižené chodníky pro zamýšlený přechod, ale chybí zde zebry a značky.

Mám pochybnosti i o umístění některých značek, které dělají problémy cizím lidem. Ze směru od Sokolova je značka Zákaz odbočení doprava, která se ale vztahuje k výjezdu od benzínové pumpy, jenže je umístěna tak, že mnozí řidiči zaváhají a pak zatácejí až v místě, kam směřjí jen autobusy turistů.

Je prosím tato situace řešitelná a pokud ano, jak?“

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Karlovarského kraje, do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací, k žádosti uvádí, že cílem vybudování terminálu bylo umožnit přecházení hlavní silnice v co největší možné míře a bezpečně.

Platné normy neumožňují umísťovat přechody pro chodce v krátkých vzdálenostech za sebou. Proto byla zvolena varianta jednoho přechodu a dvou míst pro přecházení. Všechny možné trasy chodců jsou tímto podchyceny. Na místě pro přecházení jsou dodrženy všechny bezpečnostní parametry, obdobně jako na přechodech (rozhledy, osvětlení, snižený obrubník atd.), rozdíl je v tom, že zde chodec dává přednost automobilům.

K části žádosti, kde zpochybňujete umístění zákazové dopravní značky „Zákaz odbočení doprava“ ze směru od Sokolova, uvádíme, že na uvedeném místě se nachází pouze dopravní značení „Zákaz odbočování vlevo“. Pokud jde o značku „Zákaz odbočování vlevo“ (na komunikaci určenou pro parkování autobusů), nelze ji vzhledem k dodržení normových

vzdáleností značek umístit na jiné místo. Celkově se jedná o stavbu ve stísněném prostoru, na kterou bylo potřeba umístit velké množství dopravního značení, a u které bylo potřeba udělat několik kompromisů.

Problematika odbočování vozidel do zákazu vjezdu je známá. Z části se dá tato skutečnost vysvětlit přehlédnutím zákazové značky, z části však jejím ignorováním.

Dopravní značení na Terminálu Loket a jeho okolí bylo odsouhlaseno Policií ČR. Město Loket připravuje drobné úpravy dopravního značení, které by mohly tento problém zčásti vyřešit. Přechod pro chodce, místa pro přecházení a uvedená značka „Zákaz odbočení vlevo“ je v kompetenci města Loket.

S pozdravem

